

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Інтелектуальні інформаційні системи»
для бакалаврів 2020 року вступу

Освітньо-професійна програма «Інтелектуальні інформаційні системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю охоплює основні освітні компоненти, які необхідні майбутнім фахівцям для набуття компетентностей згідно з чинним Стандартом вищої освіти за спеціальності 126 інформаційні системи та технології 2018 року. Освітній процес, який має бути побудований за розробленою програмою, виглядає досить насиченим та збалансованим за всіма теоретичними та практичними компонентами актуальної на сьогодні для ІТ-ринку спеціальності 126. Безумовно такий підхід, запропонований робочою групою випускової кафедри АІТ ВНТУ, сприятиме вдалому працевлаштуванню випускників освітньо-професійної програми в ІТ-підприємствах як Вінницького регіону, так і України в цілому.

ТОВ «Компанія Ліана» за дев'ятнадцять років роботи на регіональному ринку відома досить широким спектром впровадження сучасних інформаційних технологій. До основних напрямків діяльності компанії відносяться проектування і монтаж структурованих кабельних систем, проектування та створення систем безпеки, розробка, продаж та впровадження фінансово-економічних систем, а також систем автоматизації документообігу та діловодства на підприємствах, актуальні Інтернет проекти – сайти, портали, торгівельні майданчики, робочі простори для розподілених проектних груп. На основі досвіду і виробничих інтересів фахівцями нашої компанії було проаналізовано зміст та особливості освітньо-професійної програми та внесені пропозиції з її удосконалення в напрямку збільшення практичної орієнтованості програми. Так, у освітньо-професійній програмі «Інтелектуальні інформаційні системи» збільшено обсяг дисципліни «Комп'ютерна графіка та обробка зображень» за рахунок введення додаткової кількості практичних занять, у тому числі для отримання практичних навичок застосування нових пакетів прикладних програм.

Загалом ТОВ «Компанія Ліана» як роботодавець для випускників кафедри АІТ і факультету комп'ютерних систем і автоматики ВНТУ високо оцінює якість розробки розглянутої освітньо-професійної програми «Інтелектуальні інформаційні системи» для студентів 2020 року вступу та рекомендує її до впровадження в освітній процес підготовки бакалаврів.

Генеральний директор



Прокопчук О.В.